

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A jelölt a katasztrófavédelem közelmúltbeli változásainak kapcsán nagyon aktuális témát választott, jelentősége az eredmények további felhasználása alapján lesz lemérhető.

Az értekezés alapvetően megfelel az NKE Doktori és Habilitációs Szabályzatában előírt tartalmi és formai követelményeknek. Nyelvezete, stílusa megfelel a PhD értekezéssel szemben támasztott szakmaiságnak és irodalmiságnak. Az értekezés fejezetei logikusan egymásra épülnek, egységes felépítésűek, de tartalmilag túlságosan tagoltak, esetenként ésszerűtlenül rövidek, vagy aránytalanok.

A kutatás célkitűzései a dolgozat tartalmával nagyrészt összhangban vannak, egyes helyeken azonban hiányosságokat, vagy elnagyolt átfedéseket tartalmaz. A dolgozat jelentős mennyiségű irodalom felhasználásával készült, amelyek a téma szempontjából relevánsnak tekinthetők, javarészt az új Kat. tv. és annak végrehajtási rendeleteinek az alkalmazásához kapcsolódnak.

A jelölt munkájában 6 tudományos problémát fogalmazott meg, amelyek kutatása alapján 3 tudományos eredményt jelölt meg. A bizottság a 3 tudományos eredmény közül 2 elfogadott, egyet megalapozatlanság miatt elvetett, mert a bemutatott módon és kidolgozottság szintjén az nem minősül, nem minősíthető új tudományos eredménynek. A jelölt végső következtetéseiben további kutatások lehetőségét veti fel, illetve irányát szabja meg.

Tudományos eredmények közül a tervezési mátrixot a jelölt a dolgozatban nem kellően dolgozta ki, arról vita alakult ki, majd a jelölt átfogalmazta, konkrétabbá tette ezt a tézispontját. A jelölt vizuálisan is demonstrálta a mátrix alkalmazhatóságát, ezzel elérte, hogy a bizottság új tudományos eredményként ismerje el azt.

A jelölt által bemutatott és kidolgozott komplex katasztrófavédelmi gyakorlatra tett javaslata előrelépést, javulást jelenthet a jelenlegi gyakorlatok rendszerén túl. A jelölt által történt kidolgozása elfogadhatóan bizonyította a rendszer képességét a hatékonyabb kiképzésben. A jelölt által kutatási eredményként bemutatott komplex katasztrófavédelmi gyakorlat kidolgozását a bírálóbizottság új tudományos eredményként fogadja el.

Új tudományos eredmények:

1. A BM OKF és a katasztrófa-elhárítás során beavatkozó szervek között megkötött együttműködési megállapodások tanulmányozása, elemzése alapján **kidolgozta az együttműködő partnereket és az együttműködési területeket átlátható módon összesítő, országosan és megyék szintjén alkalmazható, on-line hozzáférésű, mátrix rendszerű katasztrófavédelmi együttműködési adatbázist.**

2. A katasztrófák elleni védekezésre történő felkészülés során a hatályos Kiképzési Szabályzatban szereplő gyakorlatok, valamint egy konkrét polgári védelmi gyakorlat vizsgálatára, elemzésére alapozva **kidolgozta egy új gyakorlattípusnak, a komplex katasztrófavédelmi (tűzoltó, polgári védelmi, iparbiztonsági szakterületeket magába foglaló) együttműködési gyakorlatnak a tervezési, szervezési, levezetési, ellenőrzési és értékelési szabályait, a szervezés során országosan egységesen alkalmazható alapelveit.**